

УТВЕРЖДАЮ:

Проректор по научной работе



### ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Санкт-Петербургский государственный университет»

Диссертация

Мотивация сокрытия положительного ВИЧ-статуса и инфицирования вирусным гепатитом С от сексуального партнера

Выполнена в

ФГБОУ ВО СПбГУ, факультет психологии, кафедра психологии кризисных и экстремальных ситуаций

В период подготовки соискатель

Антонова Дарья Владимировна

Работала в

Санкт-Петербургском благотворительном фонде «Гуманитарное действие»

В 2019 году окончила Санкт-Петербургский государственный университет

По специальности МК.3060. «Клиническая психология» направления 37.06.01 Психологические науки (программа подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре).

Удостоверение о сдаче кандидатских экзаменов выдано в 2019 году.

Научный руководитель (консультант) -

Бочаров Виктор Викторович, заведующий кафедрой клинической психологии Санкт-Петербургского государственного педиатрического медицинского университета; руководитель Лаборатории клинической психологии и психодиагностики, Национальный медицинский исследовательский центр психиатрии и неврологии им. В.М. Бехтерева; доцент кафедры психологии кризисных и экстремальных ситуаций Факультета психологии Санкт-Петербургского государственного университета.

По итогам рассмотрения диссертации принято следующее заключение:


Соискателем выполнено научное исследование на тему «Мотивация сокрытия положительного ВИЧ-статуса и инфицирования вирусным гепатитом С от сексуального партнера». Все эмпирические данные получены соискателем самостоятельно. Полученные результаты имеют высокую степень достоверности, которая обеспечена подробным анализом современной отечественной и зарубежной литературы, адекватностью методов исследования, достаточным объемом выборки, корректным применением методов математико-статистической обработки данных. Научная новизна исследования состоит в проведении комплексного экспериментально-психологического исследования мотивации сокрытия положительного ВИЧ-статуса и инфицирования вирусным гепатитом С, в создании стандартизированного опросника «Мотивация сокрытия ВИЧ-инфекции», который является валидным и надежным психодиагностическим инструментом. Созданный опросник определяет и практическую значимость работы. Основные результаты диссертационного исследования содержатся в 6 публикациях, в том числе, в 3 статьях, опубликованных в журналах перечня ВАК, 2 из которых индексируются в базе данных Scopus. Диссертация соответствует паспорту специальности 19.00.04 - Медицинская психология.

Диссертация «Мотивация сокрытия положительного ВИЧ-статуса и инфицирования вирусным гепатитом С от сексуального партнера», выполненная Антоновой Дарьей Владимировной, соответствует требованиям, предъявляемым к диссертационным исследованиям, и рекомендуется к защите на соискание ученой степени кандидата психологических наук по специальности 19.00.04 - Медицинская психология.

Проект заключения принят на заседании экспертной группы, сформированной распоряжением директора Центра экспертиз СПбГУ от 21.06.2021 № 2449/1р в составе 5 чел.

Присутствовало на заседании 5 чел. Результаты голосования: «за» - 5 чел., «против» - 0 чел., «воздержались» - 0 чел.

Протокол № 1 от 24 июня 2021 года.

 <hr/> <p>(подпись председателя экспертной группы)</p>	Щелкова О.Ю., д.пс.н., профессор, и.о. заведующего кафедрой медицинской психологии и психофизиологии СПбГУ
--	--